Голові міської ради
І. Тетеруку

Шановний Іване Григоровичу!

Основна мета діяльності Комунального некомерційного підприємства «Зразківська міська лікарня» — надавати доступну та якісну первинну медичну допомогу та організовувати медичне обслуговування населення на території міста.
15.01.2020 заклад уклав договір про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій із Національної службою здоров’я України — замовником медичних послуг. Кошти, що надходять за договором, — основне джерело доходів закладу. Порушення або невиконання умов договору може призвести до односторонньої відмови замовника від виконання договору та дострокового припинення.
Одна з умов договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій — обов’язок підприємства дотримувати вимог законодавства, зокрема порядків надання медичної допомоги, табелів матеріально-технічного оснащення (в тому числі й примірних), галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я.
Порядок надання первинної медичної допомоги затверджений наказом МОЗ від 19.03.2018 № 504. Додаток 3 до Порядку визначає Перелік лабораторних та інструментальних досліджень, що здійснюють у межах медичних послуг із надання первинної медичної допомоги. Серед цих досліджень — загальний аналіз крові.
Щоб виконати вимоги щодо проведення такого дослідження, заклад уклав договір із лабораторією. 01.05.2020 лабораторія повідомила про зміну свого місця розташування, а це не дає змоги надалі виконувати умови договору.
Для проведення загального аналізу крові використовують гематологічний аналізатор. Примірний табель матеріально-технічного оснащення закладів охорони здоров’я, які надають первинну медичну допомогу, затверджений наказом МОЗ від 26.01.2018 № 148, передбачає наявність гематологічного аналізатора.
Щоб виконувати вимоги щодо надання первинної медичної допомоги, заклад проводитиме дослідження самостійно — без залучення підрядників. Вартість гематологічного аналізатора становить 50 000 грн.
Просимо міську раду виділити кошти з міського бюджету на закупівлю гематологічного аналізатора.
Дякуємо за розуміння.

З повагою
директор                                                                            Щаслива              О. В. Щаслива

